



Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
«КИРИЛЛО-БЕЛОЗЕРСКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ
И ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК»

БЛАГОДАРНОСТЬ

Генеральному директору Сергиево-Посадского
государственного историко-художественного
музея-заповедника Ф.М. Гузикову

*Ваше Высокопреосвященство,
уважаемый Владыка Феогност!*

Позвольте сердечно поблагодарить лично Вас, а также Николаеву Светлану Викторовну, Токареву Татьяну Юрьевну, Кондратьева Алексея Викторовича и весь дружный коллектив Вашего музея за участие в проекте «Духовные оплоты Петра I», подготовленного в рамках программы мероприятий Ассамблеи петровских музеев России.

Эта небольшая, но важная для нас передвижная выставка способствовала раскрытию роли ведущих русских монастырей в становлении Российской империи и вызвала большой интерес у посетителей. Выставка с успехом демонстрировалась на четырёх площадках, побывав в Соловецком, Сергиево-Посадском, Кирилло-Белозерском музеях-заповедниках и Государственной академической капелле Санкт-Петербурга.

Ещё одним важным результатом выставки стала успешная совместная работа специалистов наших музеев и появление идей для дальнейших совместных проектов.

С уважением,
Генеральный директор

М.М. ШАРОМОВ

Кирillov
2013